Ml s S °
I8 o /¥
Axld

i N A
— A

bont M6
, ~ Llait6a 6

Bont M10x1,25x130

g ~ Wait6a 10

ApTUKYAN: R.4008.012 .

Kysos: Bce S [L?”fg MIIOUXI'ZS

loa Bbinycka: 2012 Abes

O6bem gBurarens: Bce S

L ____bont
Tun KNMN: Bce . ~ lWaiba 8
1. BOAT ME. msussommymesasssssins 4 WT. Fanka M10
2 BOIT MGt cess Goe s sa s e s ve s s 2 Wr. Waii6a 10\ BonT M10x120
3. BONT MIBXL2U.cciivisisriirunmonmminamnins 2 Wr. 'Yronok nesbii A 7 Wait6a 10
4. BOAT MI1DX 1, 25X 30 .ccivvnnvnsnavsmmniis 2 UT. o
B.avitd MBusosmmmsmmnsmississimssnses 2 Wr. . '
6.TaiKka M8....oomoone 4 WT. Ll
Tk MU nsnmeunensaimaniceiss i 2 Wr.
S.Tanea M10%1.25...comnseasasmsams 2107
Q.Maﬁﬁg 6o s s R R 4 WT.
i o L R 8 Wr. S Taii
1 Mleiibe T, cevamsnssmvonmmsisiearpanes 8 ILIT. s
2 Wr.

12 . KPOHWTEWH oiveensvivsvsvsnssiisnannonons

1.YCTaHOBWUTb KPOHLWTENH NPaBblil HA WTATHbIE OTBEPCTUA B NIOHXEepoHe aBToMobuna npu nomowm 6ontos M10x120.
2.YCTaHOBUTb KPOHLWTEWNH NEBbIA HA WTaTHble MecTa KpenneHns 6YKCMPOBOYHBLIA NEeTNN, NpeABapUTesibHO
3aMeHuUB WwTaTHble 6onTbl M10 6onTamMm u3 komnnekta M10x1,25x130. KpoHWwWTelH ycTaHaB/IMBaeTcs BMecTe C
6bykcumpoBoYHOM neTnen(puc.2).
3.3akpenuTb 3awmnTy 6amnepa Ha yYyCTaHOBJ/IEHHbIX KPOHWTEeNHaxX npunoMowmn 6ontoe M8, a Tak Xxe B MecTe
KpenneHusa 6pbiarosuka, npu nomowmn 6ontos M6.
4.0TperynnpoBaTb MNOJSIOXEHWE YIrONKOB, 3aTAHYTb BCe pe3bboBble COEANHEHUA.
He pekoMeHAYyeTCs UCNOMb30BaHUe NMHEBMOUHCTPYMeHTa.(M10-50 Hm, M8-30 HM, M6-10 HM)



Puc.1 \ Pnc.2

Mitsubizhi Cutlander 2012



	R.4008.012_21_NL
	R.4008.012_22_NL

